

关于对唐四薪反对师苑新村 27 栋 1 单元加装电梯之 不合理诉求不予采信的请求

尊敬的珠晖区政府、区自然资源局、区住房和城乡建设局、酃湖乡以及酃湖乡清泉山社区领导：

我们是珠晖区酃湖乡清泉山社区师苑新村小区 27 栋 1 单元业主刘亚辉、赵维平、唐云红、欧小艳、刘春生等。我们单元共有 12 户业主，其中 11 户业主同意自筹资金在本单元楼道口加装一台电梯，以解决年老体弱者的出行问题。但在我们申请加装电梯的过程中，本单元 102 业主唐四薪却屡次捏造事实，恶意设阻。受本单元同意加装电梯之 11 户业主的委托，我们向领导反映相关情况，并恳请领导支持我们加装电梯，且对唐四薪之恶意诉求进行驳斥。我们的理由是：

1. 我们加装电梯的要求既合理又合法

目前我们单元老弱者较多，如果没有电梯，出行将会越来越困难。随着时间的推移，我们每个人都会变老。当人年老体弱的时候，下楼晒太阳甚至可能会变成一种奢望。正是因为认识到了这一点，所以我们经平等协商，愿意自筹资金（一楼业主不出资，二至六楼业主按照 1 : 2 : 3 : 4 : 5 的比例出资）为本单元加装一台电梯。应该说我们加装电梯的要求是合理的。

众所周知，给老旧小区加装电梯既是一项重要的民生工程，又是一项重要的民心工程，同时更是落实习近平总书记“以人民为中心”这一治国理念的重要举措。为了推动这项工作，近几年来，国家相继出台了相关法规与政策，推动有条件的老旧小区加装电梯，并在财政预算并不宽裕的情况下，还对老旧小区之已按规加装的电梯进行补贴。因此可以肯定地说，我们加装电梯的申请不仅完全合理，而且还顺应

了国家政策和法规的要求，应得到大力鼓励和提倡。

2. 我们申请加装电梯的流程既合情又合规

为了加装电梯，本单元业主进行了充分的酝酿，也多次委派代表与102业主唐四薪当面或通过电话进行协商。今年10月28日，经过平等协商，除102业主唐四薪外，本单元的其他11户业主在《珠晖区既有住宅增设电梯征求意见书》上签字，同意加装电梯。鉴于我们加装电梯的提议已“由专有部分面积占比三分之二以上的业主且人数占比三分之二以上的业主参与表决，经参与表决专有部分面积四分之三以上的业主且参与表决人数四分之三以上”的业主同意，于是酃湖乡清泉山社区依法将我们的申请进行了公示，并在公示结束后给我们开出了公示结果证明。虽然酃湖乡政府、珠晖区自然资源局、住房和城乡建设局等部门的领导依法依规对我们加装电梯的申请给予了极大的支持和热情的指导，但因为102业主唐四薪对本单元加装电梯有不同的看法，我们还是本着互谅互让、友好沟通、求同存异的原则，多次派出代表与唐四薪进行沟通。11月23日，我们还请珠晖区自然资源局、住房和城乡建设局以及酃湖乡清泉山社区的相关领导出面与唐四薪进行了现场协调。11月27日、12月8日和12月22日我们又先后三次在学校工会的组织下与唐四薪进行协商。尽管我们晓之以情，动之以理，喻之以法，以最大的诚意帮助唐四薪打消杞人忧天式的顾虑（如装电梯会导致房屋倒塌、会侵犯隐私等），甚至还主动提出出资给他挪动空调、购买入户门等，但唐四薪总是枉顾事实，不断捏造理由，给领导们添乱，给我们业主设阻。我们虽然对唐四薪的此种做法感到非常气愤，但始终保持克制，坚决按政策和法规的要求，该公示的就公示，该协调的就协调，该承诺的就承诺。要特别向领导报告

的是：为了与唐四薪达成一致，我们 11 户业主在申请加装电梯的过程中，对本不需要向唐四薪进行说明的事情（如业主代表的产生过程、电梯的建设资金的交纳情况等）也进行了说明，对本不需要向唐四薪进行妥协的事情（如不在房屋正面外墙上钉钉子、允许其对施工过程进行拍照和全程录像等）也进行了妥协，对本不需要向唐四薪进行退让的事情（如电梯井道不采用透明玻璃、尽量缩短施工周期等）也进行了退让，可以说，在申报加装电梯的过程中，我们委曲求全，为的是让我们申请加装电梯的流程既符合政策法规要求同时又极尽人情。

3. 唐四薪反对加装电梯明显违背了社会公德与人类良知，属于恶意反对

唐四薪毫不掩饰地宣称：自己当初购买师苑新村 27 栋 1 单元 102 房屋，前后共花去了五十多万元，而本单元的其他业主在购买本单元的现住房时却只花了一十多万元，自己吃了大亏。——其实房屋买卖属市场行为，与本单元的其他业主没有必然的联系，但接受过研究生教育的唐四薪并不这样认为，而是毫无道理地去迁怪本单元的其他业主。本着“我吃亏了，你们就别想好”的齷齪想法，唐四薪还公然宣称他宁愿吃更大的亏，也不想让本单元的其他业主过得幸福。为了达到这一卑劣目的，唐四薪总是不断臆造各种理由，但每次都被领导、住户代表说得无言以对。唐四薪其实也知道自己编造的各种反对理由完全站不住脚，如加装电梯的申请未对 27 栋马路对面的学生公寓进行公示，27 栋 1 单元业主未承诺施工时脚手架绝不接触他家房屋外墙，27 栋 1 单元业主未承诺在他家地板砖将来出现开裂时按裂缝长度每米 10 万元的标准进行赔偿等，但受阴暗心理和不正当利益的驱使，还是不断对我们进行诬告，误以为“谎言重复一千遍后就会变成

